
l. MUNICIPALIDAD DE POZO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 029/2014.

En Pozo Almonte, a 30 días del mes de Septiembre del 2014, siendo las 11:00 horas
en dependencias de la Corporación de Desarrollo Social de Pozo Almonte, se procede a
dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 029 del Honorable Concejo Municipal; siendo ésta
presidida por el Sr. Presidente del Concejo don JOSE FERNANDO MUÑOZ CACERES,
contando con la asistencia de los Sres. Concejales de la Comuna de Pozo Almonte, Sra.
CYNTHIA VALDIVIA ARAYA, Sr. CRISTOBALCABAÑA ARAYA, Sr. LUISMARTINEZ BARRIOS, Sr.
MARIO CALLASAYA FUNES,Sr. GERMAN CHOQUE GARClA Y Sra. MARIA PALMA BUSTOS.
Actúa como Ministro de Fé el Sr. Secretario Municipal Suplente de la Ilustre Municipalidad
de Pozo Almonte, Don PATRICIOGÁRATE CASTRO.

TABLA ORDINARIA N° 029 /2014

1.- Intervención Sr. JHON ESTAYCORTES,TEMAS
• Comité Tamarugos de Pozo Almonte.
• Centro General de Padres y Apoderados Academia Pozo Almonte.

2.- Lectura, análisis correspondencia recibida y aprobación si el caso lo requiere.

3.- Entrega de Ordinario N° 266/2014 de fecha 29 de Agosto del 2014, entrega de
Informe Financiero y Presupuestario correspondiente al 2° -trimestre del 2014.

4.- Entrega de Oficio N° 295/2014 de fecha 29 de Septiembre del 2014 de la Sra.
Secretaria General Corporación Municipal Desarrollo Social de Pozo Almonte,
doña XIMENA BACIAN PAYCHO, donde se entrega el Plan de Desarrollo Educativo
Municipal 2015 (PADEMJ

5.- Análisis del Reglamento Interno del Concejo Municipal

6.- Puntos Varios



1. Intervención Sr.JHON ESTAYCORTES,TEMAS
• Comité Tamarugos de Pozo Almonte.
• Centro General de Padres y Apoderados Academia Pozo Almonte.

Hace uso de la palabra el Sr.Jhon Estay Cortés.
Con respecto al tema del Comité Tamarugos, existe un problema por la expulsión
de socios en el cual está involucrada la Conejal Palma. Me gustaría ver la
posibiHdad de dar término al tema, darte una solución a los dichos de la Sra.
ConcejaL Los comités fuimos utilizados para campaña política (nos aseguraban
que las cosas estaban listas) nosotros como comité tuvimos que buscar gente, ya
que las personas perdieron la fe en el gobiemo. Por eso se hicieron comentarios
de que el comité estaba formado por gente de afuera. Lo que molesta es que no
se hablen las cosas como son; ya que si se inscribió gente de afuera fue por culpa
de las autoridades de la época ya que I gente de acá perdió la fe y no se quiso
inscribir.
Sr. Alcalde: El objetivo principal de la audiencia es que nos explique por qué
quedó gente afuera del comité.
Concejal Palma: Lo primero que voy a decir es que no me voy a retractar, si tengo
que ir a Santiago voy a ir. Voy a luchar por esas 2 familias de Pozo Almonte.
Sr. Jhon Estay: Los documentos ya fueron enviados al SERVIU. Nos atrasamos por
culpa de la EGIS. Faltó esperar la resolución del SERVIU;en base a su respuesta se
procederá. Esperamos como comité que no sigan los comentarios mal
intencionados.

Con respecto al Centro General de Padres, el Sr.Estay manifiesta que se acercó la
Sra. Viviana para solicitar la recepción de obra parcial de 2 salas. La Sra. Cecilia
Muñoz se acercó al Colegio y recepcionó una obra en las cuales las salas estaban
cerradas.
Sr. Alcalde: Este tema es de carácter administrativo, por lo que no le corresponde
al Concejo solucionarlo. Tiene que solicitar una audiencia y yo hablaré con el
Director de Obras.
Sr. Jorge Reyes: Cualquier tema relacionado con la parte administrativa, le
corresponde al Sr. Alcalde darle solución y a nadie más, por lo que es él quien
puede solucionarlo.
Sr.Jhon Estay: Me gustaría que ojalá se pudiera tener pronta respuesta.
Sr.Alcalde: Hablaré con el Director de Obras Municipales.
Concejal Callasaya: Quiero reforzar que aun cuando sea un tema administrativo; a
nosotros nos consta que Don Jhon ha sido muy insistente para dar solución al tema
por el bien de los niños del colegio.

2.- Lectura, análisiscorrespondencia recibida y aprobación si el caso lo requiere.

Se da lectura al Ord. N° 263/2014 de SECPLAC

Concejal Cabaña: ¿Cuando entra a aprobación la licitación para que se haga
llegar la información de las empresas postulantes?
Sr.Alcalde: En el próximo Concejo.

Se da lectura a invitación de Empresa ITERCHILE para Seminario "Estado y
Municipalidades 2014 - 2016", "Impacto de reformas legales y políticas públicas en
la gestión - administración local", el cual se llevará acabo entre los días 20 al 24 de
Octubre del 2014 en la ciudad de Olmue.



Concejal Palma: ¿Qué va a pasar con el Seminario de Olmué al que no asistimos
por el tema del terremoto. La empresa debería compensar.
Concejal Callasaya: Hable con personas de ¡TERCHILE y ellos están dispuestos a
devolver los dineros, pero hay que hacer un planteamiento formal. Queremos una
compensación; como por ejemplo que nos permitan ir gratis a otros Cursos o
Seminarios.
Sr.Jorge Reyes: Lo anterior procede ya que fue motivado por fuerza mayor.

Se da lectura a carta de la Asociación de Fútbol de Pozo Almonte
Concejal Palma: Ellos están solicitando un aporte en dinero por segunda vez.
Ahora piden menos que en la primera oportunidad.
Concejal Cabaña: Hay unos dineros del combustible que se podría rebajar si ellos
jugaran de día. Ellos no postulan a proyectos ya que tienen rendiciones
pendientes en el Instituto Nacional de Deportes.
Srta. Isabel Ramayo: Están adeudando $700.000
Concejal Choque: ¿Cuál es la diferencia de jugar de día o de noche?
Concejal Cabaña: Les conviene jugar de noche ya que la gente trabaja de día y
en la minería. Existe un equipo de funcionarios municipales (Municipa! Pozo
A!monte) que deben $200.000, lo que impide que participen en este campeonato.
Al no participar, el municipio pierde los derechos de formación.

Se somete a votación del Honorable Concejo la aprobación del aporte por un monto
de $1.250.000 desde esta fecha hasta fin de año. Se obtiene el siguiente resultado:

NOMBRE Tema: Aprobación de aporte por un
monto de S1.250.000 a la Asociación
de Fútbol de Pozo Almonfe

CYNTHIA VALDIVIA ARAyA SI
CRISTOBALCABAÑA ARAYA SI
LUISMARTlNEZBARRIOS SI
MARIO CALLASAYA FUNES SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
JOSE FERNANDO MUÑOZ CACERES SI

ACUERDO

El Honorable Concejo aprueba por UNANIMIDAD el aporte solicitado por la
Asociación de Fútbol de Pozo Almonfe

Se da lectura a carta de Asociación de TaxisTamarugaL mediante la cual solicitan
hacer efectivo el pago de suelo para invertir en el hermoseamiento del lugar:
Concejal Cabaña: Ellos están en la calle, no correspondería autorizar ya que no es
nuestro.
Concejal Palma: Alcalde, para darles un paradero fijo se le podría entregar el
estacionamiento que está afuera de la Radio y Televisión.
Sr.Alcalde: Perderíamos el estacionamiento que es usado por los funcionarios.
Concejal Callasaya: Llegan muchas peticiones de corte técnico. Solicito que los
departamentos técnicos nos informen para poder tomar una decisión.
Concejal Martínez: Esta carta ya se había presentado. Lo que quieren es hacer
sombreaderos y maceteros. ¿Esose puede hacer?



Sr. Alcalde: Se puede hacer siempre y cuando mantengan las características del
entorno. Enviamos la carta a las Direcciones de Tránsito y Obras Municipales.

Se da lectura a carta de la familia Gallardo Peralta; mediante la cual solicitan
autorización para construir 2 sombras junto a su vivienda para cubrir susvehículos:
Sr. Alcalde: Enviaremos la carta a Dirección de Obras para que analicen la
petición.

Se da lectura a carta de Cristopher Muñoz Yargas, mediante la cual solicita ayuda
para poder asistir a Campeonato Sudamericano de Fútbol en Ecuador ($500.000)
Concejal Cabaña: Ellos van por la Escuela de Fútbol de Alto Hospicio. Me
preocupa el tema de que nuestros talleres deportivos no han salido hace 2 años.
Salen arepresentar a Hospicio y no a Pozo Almonfe.
Concejal Callasaya: Me parece bien que apoyemos el deporte, pero tratemos de
apoyar a otros deportistas que no sean sólo de fútbol. Además debemos apoyar
la parte de cultura.
Concejal Cabaña: Elatletismo y Taekwondo también salen. Existen 12 o 13 talleres
deportivos en el municipio.
Concejal Callasaya: El aporte que le hemos dado al deporte es alto. Debemos
dar también a cultura.
Concejal Cabaña: Cultura también ha recibido recursos. Edwin López ha sacado
hartas actividades en el tema, estas actividades salen a través del Departamento
de Cultura. Incluso en algunas ocasiones se han unido estos departamentos y han
organizado actividades en conjunto.
Sr. Alcalde: Para el próximo año queremos hacer una actividad en el lugar en
donde se ganó la Batalla de la Guerra del Pacífico; La Batalla de Pozo Almonte.
Concejal Martínez: Yo creo que con deportes hay que dar rápidamente apoyo al
basquetbol.
Sr.Alcalde: Esopasa porque aún no nos entregan el Gimnasio Techado.
Concejal Callasaya: En la misa de La Tirana se me acercaron los niños del coro.
Sería bueno ayudarlos con la movilización y vestimenta. Les diré que hagan una
carta solicitando la ayuda.
Sr.Alcalde: Además que incluyan los instrumentos.
Concejal Choque: ¿Cómo se está trabajando con el deporte con los pueblos
rurales?
Concejal Cabaña: Ahí estamos con falencias. Sería bueno para el próximo año
analizar algo.
Sr. Alcalde: No sreuniremos con las personas encargadas de los pueblos para
organizar una liga comunal, para que se organicen a nivel de pueblo.
Concejal Cabaña: Con respecto a la carta, yo creo que debemos sacar a los
niños de los talleres a jugar a otro lado, ya sea este o el otro año.
Concejal Callasaya: Hay que equilibrar, que no vayan siempre los mismos.
Sr.Alcalde: Podemos hacer un contacto con Locumba.
Concejal Callasaya: También puede ser con Tacna.
Concejal Cabaña: Hagamos viajes más cortos y beneficiamos a más niños.
Concejal Choque: En Tacna se conversó con el Alcalde para firmar un convenio
con ellos.
Concejal Cabaña: Usted Alcalde me da las fechas y comenzamos a trabajar.
Sr. Alcalde: En Enero podemos lIevarlos a Tacna y Locumba. Además podemos
hacer un programa anual con los pueblos.
Concejal Cabaña: De aquí a fin de año se puede hacer el viaje con los niños, ya
que en enero los niños se van a los talleres escolares en Chanavallita.
Sr.Alcalde: Planifiquemos para el próximo año.



Concejal Callasaya: La familia Baeza está pidiendo $600.000 para el mismo fin.

Se somete a votación del Honorable Concejo la aprobación del aporte por un monto
de $500.000 para la familia Gallardo Peralta, y por un monto de $600.000 para la
familia Baeza; con la finalidad de asistir al Campeonato de Fútbol Sudamericano en
Ecuador. Se obtiene el siguiente resultado:

NOMBRE Tema: Aprobación de aporte en
dinero para la familia Gallardo Peralta
y para la familia Baeza para viaje a
Ecuador

CYNTHIA VALDIVIA ARAyA SI
CRISTOBALCABAÑA ARAYA SI
LUISMARTINEZBARRIOS SI
MARIO CALLASAyA FUNES SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
JOSE FERNANDO MUÑOZ CACERES SI

ACUERDO

El Honorcble- Concejo aprueba por UNANIMIDAD el aporte de $500.000 solicitado por
la familia Gallardo Peralto, y por un monto de $600.000 solicitado por la familia Baeza;
con la finalidad de asistir al Campeonato Sudamericano de Fútbol en Ecuador;
montos que serán con cargo a los fondos destinados a los Sres. Concejales. Además,
estipulan que esta será la última vez que se dará un aporte a personas. De aquí en
adelante los aportes serán en forma grupal.

Se da lectura a carta de Junta Vecinal NI 16 Salar de Llamara; los cuales solicitan
gestionar con SERVIUla entrega de un terreno para construir su Sede Social y una
Multicancha.
Sr. Alcalde: Con respecto al tema informo que dentro del presupuesto del próximo
año está considerada la construcción de la sede social. La construcción de la
multicancha la postularemos a fondos regionales y el terreno ya fue solicitado al
SERVIU.
Concejal Palma: La Sra. Amanda Roco solicitó un terreno que está aliado. ¿Qué
pasó con ese terreno?
Sr.Alcalde: Nunca le llegó el título de dominio formal.
Concejal Callasaya: Existe un compromiso conla Junta de Vecinos de la Noria (La
Huayca). Están pidiendo el cambio de uso de suelo. Alcalde podría instruir a los
abogados para que lo vean.
Sr.Alcalde: Así se hará

3.- Entrega de Ordinario N° 266/2014 de fecha 29 de Agosto del 2014, entrega de
Informe Financiero y Presupuestario correspondiente al 2° -trimestre del 2014.

La Srta. Isabel Ramayo hace entrega del Ordinario mencionado, el cual adjunta
Informe Financiero y Presupuestario correspondiente al 2° Trimestre del año 2014



4.- Entrega de Oficio N° 295/2014 de fecha 29 de Septiembre del 2014 de la Sra.
SecretariaGeneral Corporación Municipal DesarrolloSocialde PozoAlmonfe,doña
XIMENA BACIAN PAYCHO, donde se entrega el Plan de Desarrollo Educativo
Municipal 2015 (PADEM)

La Srta. Isabel Ramayo hace entrega del Ordinario mencionado, el cual adjunta el
Plan de Desarrollo Educativo Municipal 2015

5.- Análisisdel Reglamento Internodel Concejo Municipal

Concejal Callasaya: Haré entrega de un borrador del reglamento para que sea
estudiado para una próxima oportunidad.

6.- PuntosVarios:

Hace usode la palabra el Sr.Alcalde:
Los funcionarios de DIDECO ya estuvieron en La Tirana y se acordó que la consulta
ciudadana se realizará sólo con la gente que vive en la calle Carlos Ibáñez
Concejal Callasaya: Este tema comenzó en enero. Nos dimos plazo hasta el mes de
abril para hacerlo cosa que no ocurrió. Lo mismo para La Tirana, cosa que tampoco
ocurrió. Tengo aprensiones ya que este tema es propio del Concejo, ya que la
consulta ciudadana es para temas mayores. Por fallas administrativas podemos
caernos en el tema y quedaríamos mal. Encuentro que no se ha tratado bien el
tema, es evidente que tal como se ha hecho hasta ahora cometeremos errores.
Propongo que nosotros tomemos la determinación; ya que existen dificultades para
hacer la participación ciudadana. Propongo que votemos.
Concejal Cabaña: Me opongo.
Sr.Alcalde: Cuando presentamos el documento al CESCO había gente que no sabía
del tema. El asunto es que nosotros ya iniciamos el proceso y debemos hacer la
votación sólo con la gente que vive en La Tirana y en particular con la gente que vive
en esa calle.
Concejal Cabaña: La gente de La Tirana me culpa a mí del tema. En la mañana fui a
DIDECO y efectivamente se acoge a lo que indica la Ley W 20.500 para la
participación ciudadana. La votación se hará el día 10 de octubre, por lo que no
falta nada para la votación y no podemos votar por la gente del pueblo.
Concejal Martínez: Las8 o 10 personas que solicitaron el cambio de nombre no viven
en La Tirana. Según la Ley sólo se tomaría la apreciación de la de la gente que vive
en esa calle.
Concejal Palma: ¿Y cuándo cambiaron el nombre de la calle Ramón Pérez Opazo
cómo se hizo?
Sr. Alcalde: Se consultó a las Juntas de Vecinos. Se le puso Avenida Circunvalación
Ramón Pérez Opazo.
Concejal Choque: Yo creo que nosotros debemos determinar el cambio de nombre
hoy ya que ha pasado mucho tiempo.
Concejal Callasaya: Hace unos años atrás en Iquique se hizo un cambio de nombre
de varias calles y no se hizo consulta ciudadana.
Sr.Alcalde: Esotendría que haberlo dicho antes.



Concejal Callasaya: Solicito que hoy determinemos si se cambia o no el nombre. Sise
hace la consulta creo que tendrá muchos vicios; y si se hace así solicitaré un
pronunciamiento.
Concejal Palma: Eso deben verlo los abogados. Varias personas me dijeron que tu
Marío te encargarías de que se votara en Concejo y me lo reafirmaron. Ahora tengo
mis dudas al respecto; 5 personas me lo dijeron. Por eso toco el tema para aclararlo.
Concejal Callasaya: Yo hice una propuesta para que se vote sí o no.

Se somete a votación del Honorable Concejo si el cambio de nombre de la calle
Carlos Ibáñez lo decide el Concejo o se somete a consulta ciudadana. Se obtiene el
siguiente resultado:

NOMBRE Tema: Cambio de nombre de la calle
Carlos Ibáñez lo decide el Concejo o
se somete a consulta ciudadana.

CYNTHIA VALDIVIA ARAyA Consulta Ciudadana
CRISTOBALCABAÑA ARAYA Consulta Ciudadana
LUISMARTINEZBARRIOS Concejo
MARIO CALLASAyA FUNES Concejo
GERMAN CHOQUE GARClA Concejo
MARIA PALMA BUSTOS Consulta Ciudadana
JOSE FERNANDOMUÑOZ CACERES Consulta Ciudadana

ACUERDO

El Honorable Concejo aprueba por 4 votos a 3 que el cambio de nombre de la Calle
Carlos Ibáñez sea sometido a Consulta Ciudadana.

Concejal Cabaña: Yo voto por la consulta ciudadana, pero quiero que DIDECO
organice una reunión con los involucraos y con el Concejo antes de la votación

Hace uso de la palabra la Concejal Sra. Cinthia Paola Valdivia:

Eldía 22 de noviembre es el día de la música. Me reuní con el grupo Espacio Pro para
prestarles apoyo para ese día. Quiero saber si los apoyamos con la amplificación ya
que vendrán hartas bandas a tocar y podríamos traer a un grupo destacado.
Sr. Alcalde: Que manden la carta para saber en qué se les puede apoyar. Poolo
contáctate con Relaciones Públicas. Se me había olvidado comentarles que mandé
a confeccionar a Tacna la imagen de Santa Cecilia y necesito su autorización para ir
a buscarla.
Concejal Callasaya: ¿Qué días será el viaje?
Sr. Alcalde: Tiene que ser un fin de semana para que no choque con los días de
trabajo. Eldía 7 de octubre tendré la fecha.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. Cristóbal Cabaña:



Tengo en mi poder las bases del campeonato ZOFRIde futbolito. El campeón de la
Región de Tarapacá juega con el campeón de Arica y Parinacota. El equipo debe
estar compuesto por un 50% de ciudadanos y un 50% de funcionarios.
Concejal Palma: Elúnico costo es el de la movilización.
Concejal Cabaña: Esta semana hay una actividad en Putre de la Asociación de
Municipios Rurales; y si participamos o no igual se debe cancelar la cuota de
inscripción.
Sr.Alcalde: Encuentro que no corresponde que cancelemos la cuota de inscripción si
no participamos, ya que la participación no es obligatoria, es optativo y cada
municipio es libre de enviar o no al personal a participar en esta actividad. Además,
no podremos participar ya que como no se aprobó la modificación presupuestaria no
contamos con presupuesto para enviar a los funcionarios.

Concejal Cabaña: Alcalde quiero tocar el tema del alcantarillado de la Sede San
José Obrero para que lo vea. Además, quiero informar que en el lugar donde este
año se hicieron la Ramadas aún quedan fierros y estacas.
Sr.Alcalde: Mandaré a limpiar el sector.
Concejal Cabaña: En torno a esa misma cancha, ¿Qué posibilidades hay para que
solicitemos ese terreno a SERVIU?
Sr.Alcalde: La cancha está dentro del paño de terreno que le solicité a la Ministro.

Hace uso de la palabra la Concejal Sra. María Isabel Palma:

Alcalde, ¿Qué posibilidades hay de poner u baño químico en la Plaza Los Pampinos
para que lo usen los funcionarios?
Sr.Alcalde: Lo solicito de inmediato. Llamé y está Ok.

Concejal Palma: La Sra. Asunción Pérez indica que le regalaron un terreno en Las
Quintas y solicita ayuda para construir su casa. ¿Hay posibilidades de ayudarla?
Sr. Alcalde: Las ayudas sociales son 1 pieza de 3 x 2 y una bolsa de cemento para el
piso. Tiene que hablar en DIDECO.

Concejal Palma: Solicito que nuevamente se graben las Sesiones del Concejo.
Sr. Alcalde: El Ser. Patricio Martínez aún sigue con el Sumario por la grabación del
Concejo por lo que voy a consultar para ver cuando estaría listo. Con esto no tengo
inconvenientes ya que no tengo nada que ocultar.
Concejal Choque: Yo también quiero que se grabe independientemente de la
Investigación Sumaria.
Concejal Callasaya: Se puede caminar y comer chicle a la vez. Más allá de la
Investigación hay deseo de la comunidad de que se grabe.
Sr.Alcalde: No es obligación que se grabe, eso depende del Alcalde. Voy a esperar
que concluya la Investigación y tomaré la decisión.
Concejal Callasaya: Más allá de las atribuciones de cada uno, estoy pidiendo que se
entregue a la comunidad la información de los Concejos. Todos entregamos dinero,
por lo que sería bueno grabar el Concejo.
Sr.Alcalde: Reitero que cuando se termine la Investigación lo veremos.

Concejal Palma: El día 30 de noviembre es la reunión de Municipios Rurales y Pozo
Almonte debe ser el anfitrión. Lo que pasa es que la atención que hemos recibido en
otras comunas ha sido muy buena. Para que lo preparemos.



Concejal Palma: ¿Cómo está el tema de la condonación de los TaxisChubasco?
Srta. Isabel Ramayo: Revisaré el tema.

Concejal Palma: Hay muchas roturas de canenas en Pozo Almonte; para que
gestionemos el tema con Aguas del Altiplano.

Concejal Palma: Sr. Alcalde, en octubre van los ganadores de la cueca comunal a
Calama.
Sr.Alcalde: Nosotros le compramos la ropa.
Concejal Palma: Habría alguna posibilidad de lIevarlos en la Sprinter. Es el 28 de
octubre aproximadamente.
Sr.Alcalde: Que lo pidan, que manden la carta.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. Mario Callasaya:

En el mes de abril solicité que en Santa Rosa Chintiguay pusieran las luminarias. A la
fecha no hay nada. Son los ganchos.
Sr. Alcalde: Wilfredo Pérez solicitó estos ganchos, pero la empresa que se adjudicó la
compra quebró y recién hace 2 semanas nos avisaron. Licitamos nuevamente y está
en proceso. También se pidieron las luminarias para el sector del Cementerio.
Además, estamos postulando a fondos regionales para otros sectores.
Concejal Callasaya: En ese sector se ha hecho muy bien en instalar tierra colorada,
pero faltan algunos sectores.
Sr. Alcalde: Estamos trabajando pueblo por pueblo; cuando lleguemos ahí lo
terminaremos. Lo que sale más caro es el traslado de las maquinarias ya que no
tenemos cama baja.
Concejal Callasaya: En La Tirana (rotonda sur) no hay demarcaciones de paso d e
cebra y por ahí transitan muchos niños. Ojalá no ocurra un accidente. El Sr. Cayo
fue, pero falta agilizar. Además, los árboles de la rotonda se están secando, hay
palmeras secas.
Concejal Palma: Lo que pasa es que por la altura de las palmeras no hay vehículos
para retirarlas.

Concejal Callasaya: Nosotros acordamos con respecto al tema del Vertedero
Municipal se crearía una Ordenanza Municipal.
Sr.Alcalde: En octubre estará lista.
Concejal Callasaya: Además quiero recordarle que se instale lo antes posible el
container.
Sr.Alcalde: Ya se enviaron los oficios.

Concejal Callasaya: Sr. Alcalde, se aprobó un estudio de uso de suelo para la casa
ubicada en calle Comercio, la del pastor Belmar. Aún no van.
Sr.Alcalde: Lo veré

Concejal Callasaya: Solicito formalmente que se vote para que se grabe libremente
el Concejo y se transmita.

Se somete a votación del Honorable Concejo para que las Sesiones de Concejo se
graben y sean transmitidas; o bien se espere el término de la Investigación Sumaria
respectiva para realizarlo. Se obtiene el siguiente resultado:



NOMBRE Tema: Grabación de las Sesiones de I
CO'ncé'jo,oespeTOf que finalice fa ¡

Iinvestigacion Sumaria.
CYNTHIA VALDIVIA ARAyA Término de Investigación
CRISTOBALCABAÑA ARAYA Término de Investigación
LUISMARTlNEI BARRIOS Que se graben ,

1 MAR10 CALLASAyA fUN'ES Que secroben,
1 - I

GERMAN CHOQUE GARClA Que se graben
MARIA PALMA BUSTOS Que se graben
JOSE FERNANDO MUÑOI CACERES Término de Investigación

ACUERDO
El Honorable Concejo aprueba por 4 votos a 3 que las Sesiones del Concejo sean
grabadas y transmitidas.

Sr. Alcalde: No tengo problemas en que los Concejales que quieran graben las
sesiones; pero no se transmitIrán hasta que se termine lolnvestiqoción Sumaria. Don
Marío, yo sé muy bien mi trabajo, no me de tantas instrucciones.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. Germán Choque:

Soiicito un informe de rendición de cuentas de ia Fiesta de La Tirana.
Sr.Alcalde: Se solicitará a Finanzas.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. luis Marifnez:

Hay un problema con la gente que trabaja afuera del Mercado. Hemos visto que
hay una sola persona autorizada, la Sra. Teresa lola. Ella tiene problemas con la otra
gente que vende sólo con permiso municipal.
Sr. Alcalde: Ya estoy viendo esa situación con Dirce lemus para ordenar el frontis y
pedirles su Resolución Sanitaria. La Sra. lola en muy conflictiva

Concejal Martínez: La Sra. Elba Carrasco conversó en DIDECO y se le informó que ya
se estaba tramitando el caso.

Concejal Martínez: Alcalde, hay que ver el tema de las reparaciones de las calles de
Pozo Almonte.
Sr. Alcalde: Eso está listo, si quiere llame a Vialidad y consulte ya que ellos están
esperando que les llegue el dinero para comenzar.
Concela! Maítínez: Escon respecto al tema del relleno en la caHe Circunvalación, hay
que aprovechar lo de la calle Circunvalación con Humberstone.
Sr.Alcalde: Esoya se mandó. Lo reenviaremos.

Concejal Martínez: Alcalde hay que ver el tema de las señaléticas de las calles.
Sr.Alcalde: Eso lo ve el Presidente de la Junta de Vecinos y solicitorlos por escrito.



Concejal Palma: Cada uno debe hacer ese trámite, es personal.

Siendo las 14:35 horas se da por finalizada la sesión

PARA CONSTANCIA FIRMA

PATRIÓO GÁRATE CASTRO
~re~HARIDMUNtC1PÁt (SttPLEN1"E)

MiNiSTRO DE FE

,í!


